

世界最大“飞机墓”高清图出炉

B-52、F-14、A-10 等曾经的空中霸主如今整齐陈列在墓地

新华社供本报特稿 “谷歌地球”首次曝光世界最大“飞机墓”的高分辨率卫星图片，向世人清晰地展现这一壮观图景。

“谷歌地球”图片显示，B-52 型轰炸机、F-14 型战斗机、A-10 型攻击机等这些曾经的空中霸主如今像秦始皇陵兵马俑一般陈列在美国西南部亚利桑那州沙漠的“墓地”中。

壮观墓地

这处“飞机墓”位于亚利桑那州图森市美军戴维斯-蒙森空军基地，占地面积约 10.5 平方公里，相当于 1430 个足球场大小，被认为是世界最大军用飞机“墓地”，也是美国唯一一处退役飞机安置场所。

它绰号“骨院”，自 60 多年前落户于戴维斯-蒙森空军基地后，不断有退役飞机“安息”在这片土地上。

如今，超过 4000 架退役飞机“躺”在那里，几乎包揽了第二次世界大战后美军所有军用飞机机型，这些在当时属于最先进的空中武器，构成这一世界最昂贵的“墓地”。据英国媒体 23 日报道，所有陈列飞机总价值在 350 亿美元左右。

从“谷歌地球”的照片上可以看到 20 世纪 90 年代退役的冷战时期美军主力轰炸机 B-52、2006 年从美国空军退役的 F-14 型战斗机、B-1 型轰炸机和 A-10 型攻击机等。

储存条件

据“飞机墓”工作人员介绍，之所以选择位于图森市戴维斯-蒙森空军基地作为“墓址”，原因是这一地区海拔高，土地贫瘠，加上气候干燥，飞机露天安置不会



从空中看到的“飞机墓”。（据新华网）

过早遭腐蚀。基地一名没有公开姓名的发言人说：“选择在这里建墓地的原因有二：一是图森市干燥的气候条件能将腐蚀的破坏程度降至最低；二是这一地带的土壤结构有利于存放飞机，不必额外建造混凝土设施。”

大部分安置在“飞机墓”中的飞机归美国政府和军方所有。

“部分飞机属于不同的航空博物馆，”这名发言人说，“有些属于美国空军国家博物馆，有些

属于海军航空国家博物馆。”

循环利用

除了安置退役飞机，“飞机墓”也是美国“309 号航空维护和更新团”所在地，“309 号航空维护和更新团”负责为退役飞机提供维护和保养，部分飞机经过维修改装后能够重新服役。

同时，这里就像一个废物循环利用中心，维修人员将一些并未完全老化的零部件更换到现役飞机上，不仅能重复利用，还节

约了维护成本。

另外，那里的大部分飞机被真空包装，以更好地存放和重新利用或售给他国。

据工作人员介绍，过去 25 年中，“墓地”中超过 1/5 的飞机经过维护“重返蓝天”。2005 年，工作人员重复利用了超过 1.9 万件各种零部件，节约成本 5.68 亿美元。

蔚为壮观的“飞机墓”也招致好莱坞导演们青睐，《变形金刚 2：堕落者的复仇》就曾取景于此。



苏丹政府和主要反政府组织签署停火协议

2 月 23 日，在卡塔尔首都多哈，苏丹总统巴希尔(中)等庆祝签署停火协议。苏丹政府和主要反政府组织“公正与平等运动”当天在多哈正式签署停火协议，旨在结束苏丹达尔富尔地区长达 7 年的武装冲突。（新华社发）



汉莎航空公司逐步恢复正常运营

2 月 24 日，在德国首都柏林泰格尔机场，旅客在汉莎航空公司售票处订票。

自 23 日以来，汉莎航空公司已逐步恢复正常运营。德国汉莎航空公司 23 日表示，由于飞行员工会同意暂停罢工，公司将于 26 日恢复正常运营。（新华社发）

拉美及加勒比国家共同体成立

据新华社墨西哥坎昆 2 月 23 日电 墨西哥总统卡尔德里在里约集团峰会上宣布，与会拉美及加勒比国家一致同意，成立拉美及加勒比国家共同体，推动地区一体化进程。

卡尔德里表示，与会国决定成立拉美及加勒比国家共同体，这一新的联盟将成为所有拉美及加勒比国家的共同空间，以利于进一步推动地区一体化进程，加强区域合作、加强地区内国家之间以及与其他地区国家的交流和协作，提升拉美地区在整个国际社会中的话语权。

目前这一地区联盟成立的程序已正式启动。新的联盟有望在 2011 年委内瑞拉或者 2012 年智利的地区峰会上完成所有的筹划工作，正式投入运行。此外，联盟的名称在筹划过程中或将有所调整。

350 多人 美国邮轮上染病

据新华社华盛顿 2 月 23 日电 据美国媒体网站报道，美国名人邮轮公司发言人马丁内斯 23 日说，350 多人在该公司旗下“水星”号邮轮上染病，但接受治疗状况好转。“水星”号本月 15 日从美国加利福尼亚州查尔斯顿港起航，前往东加勒比海海域。船上共有 1838 名乘客和 849 名船员。马丁内斯说，326 名乘客和 27 名船员从 21 日开始出现腹泻、呕吐等症状。这些人在服药后状况好转。

研究发现：吸烟或有损智商

新华社 2 月 24 日专电 一项以 2 万多名以色列军队新兵为对象的研究显示，吸烟者平均智商(IQ) 低于不吸烟者；日均吸烟越多，智商越低。

以色列沙巴医药中心马克·韦泽博士及其研究团队发现，一天吸烟 20 支甚至更多的年轻人平均智商比不吸烟者低 7.5 点。

为更好地理解吸烟与智商的关联，这项研究以 18 岁新兵为目标群体。

在美国《国际瘾药杂志》发表的一篇论文中，研究人员介绍，作为研究对象的 20211 名新兵均无严重生理健康问题，28% 每天吸烟 1 支以上，大约 3% 自称曾经吸烟，68% 从未吸烟。

鉴于现场抽烟可能影响智商测试结果，测试过程中不允许研究对象吸烟。

结果显示，不吸烟者平均智商为大约 101，入伍前开始吸烟的男性平均智商为 94。智商随日均吸烟

量增加而下降，每天吸 1 支至 5 支香烟者平均智商为 98，每天吸烟超过 20 支者平均智商为 90。

正常情况下，普通人群平均智商介于 84 至 116 之间。

路透社报道，以先前不吸烟、18 岁入伍后开始吸烟的男性为目标群体，研究人员发现这些人智商低于不吸烟者，平均值为 97。

以 70 对兄弟为目标群体，研究同样表明，吸烟者的平均智商低于不吸烟者。

洛阳一运驾校 服务周到

洛阳一运驾校成立于 1988 年，是河南省交通厅认定的“一类驾校”、“驾驶员培训先进单位”，具有大客车(A1)培训资格，常年从事各种车型驾驶培训、营运驾驶员从业资格证培训业务。

新年伊始，学校购置新车(桑塔纳)20 台，规范的训练设施、幽雅的教学环境、过硬的培训质量、周到的优质服务成为大家学习驾驶技能的首选之处。

培训项目：大客、大货、小车、营运驾驶员从业资格证

学校地址：洛阳市龙门大道 140 号 报名热线：65512214 65526808